
 

Рішення  

спільного засідання колегії Богодухівської районної державної 

адміністрації  та зборів адміністративно-господарського активу району  

 

Про проведення комплексу організаційних робіт щодо підготовки 

сільськогосподарських підприємств району до збирання ранніх зернових 

культур у 2011 році 

 

від 22 червня 2011 року 
 

В 2011 році сільськогосподарськими підприємствами району посіяно 

ранніх зернових та зернобобових культур на площі 25707 га, в тому числі 

площа озимих складає 18339 га, ярих зернових і зернобобових – 7368 га.                             

В порівнянні з минулим роком площа зернових культур збільшилась на        

2317 га за рахунок збільшення посівів озимої пшениці, гороху.  

Розрахунки господарств щодо прогнозу очікуваного урожаю зернових і 

зернобобових культур на початок року свідчили, що валовий збір складе 

86018 тонн, що на 36,4 тис. тонн більше 2010 року.  

Середня урожайність очікується 28,7 ц/га. Зокрема, озимої пшениці 

30,8 ц/га, ячменю  22,8 ц/га, гороху 21,0 ц/га ( відповідні показники минулого 

року  22,3 ц/га , 15,0 ц/га, 10,8 ц/га). 

Всього по району в доброму стані озимих культур 65%, задовільному – 

35 %, ярі культури в доброму стані на 32% площі посіву, задовільному – 

60%, незадовільному – 8%.  

Необхідно провести збирання зерна в оптимальні строки, визначені 

планом збирання. Розрахунки показують, що при затягуванні строків 

збирання більше 10 днів втрачається 5 цнт/га, більше 20 днів – 15 цнт/га. 

В сільськогосподарських підприємствах району всіх форм власності 

станом на 14.06.11 налічується 112 зернозбиральних комбайнів, з яких буде 

задіяно в роботі 105 одиниць.  

 Щоб зібрати урожай в оптимальні строки необхідно додатково 

залучити 24 одиниці техніки.  

 Згідно з розрахунками навантаження на 1 комбайн, з урахуванням 

залучених, становить 214 га. Найбільше навантаження на 1 комбайн у          

ТОВ “Трайгон Фармінг Харків” – 334 га; ТОВ СП “Родіна” – 306 га. 

 Сільгосппідприємства укомплектовані механізаторськими кадрами. 

 Потреба в дизельному паливі на збиральні роботи становить 728 тонн, 

бензину – 312 тонн. Станом на 14.06.11 забезпеченість  господарств 

становить: дизельне паливо – 602 тонни – 82 % до потреби,                      

бензину – 237 тонн – 76 % до потреби.   

 Господарствам надається інформація по моніторингу ринку 

нафтопродуктів  та назви організацій, які їх реалізують. 
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По всіх наявних  токах господарств району проводиться підготовка до 

прийому зерна урожаю 2011 року. Активно проводиться ремонт 

стаціонарних та пересувних зерноочисних машин. 

 В кожному господарстві проводиться робота по запобіганню нещасних 

випадків  на збиральних роботах. До початку жнив будуть проведені заходи, 

які дозволять забезпечити збереження урожаю, техніки та людей від 

нещасних випадків. Укомплектовуються зернозбиральні комплекси та токові 

господарства протипожежним інвентарем, проводяться інструктажі по 

техніці безпеки на робочому місці, перевіряється вся збиральна техніка на 

предмет відповідності її правилам техніки безпеки. Створюються умови для 

харчування, відпочинку та медичної допомоги працівникам на збиральних 

роботах. 

З метою забезпечення організованого і якісного проведення збирання 

ранніх зернових сільськогосподарськими товаровиробниками району колегія 

районної державної адміністрації та адміністративно-господарський актив 

району вважають за необхідне:  

Начальнику управління агропромислового розвитку 

райдержадміністрації Адаменку М.Г.: 

       1.1.оОрганізувати роботу по завершенню підготовки господарств району 

до збирання ранніх зернових культур.  

       1.2.аНадати всебічну допомогу товаровиробникам у закупівлі 

мінеральних добрив, насіння сільськогосподарських культур, засобів захисту 

рослин та паливно-мастильних матеріалів для проведення посіву озимих 

культур під урожай 2012 року. Організувати роботу по проведенню збирання 

цукрових буряків, соняшнику, кукурудзи на зерно та силос. 

       1.3. Вжити організаційних заходів для своєчасної підготовки ґрунту під 

посіви урожаю 2012 року.                 

       1.4. У тижневий термін підготувати проект розпорядження голови 

райдержадміністрації з означеного питання. 
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